

Актуальные женские укладки



Баранихина Дарья гр.2209

Каскад

Это прямая отсылка к 90-м годам, когда данная стрижка пользовалась огромнейшим спросом. Сейчас каскад включен в состав боба, прикрывающего зону щек. Его короткие пряди идеально вытянут лицо и послужат прекрасным трендовым атрибутом. Такая прическа будет отличаться разноуровневым расположением локонов, помогая усмирить слишком вьющиеся волосы.



Ретро 70-х

Этот стиль ворвется в парикмахерскую моду отдельными небрежными прядями, как у хиппи, укладками под образ Бриджит Бордо и Мэрилин Монро. Подойдет для стрижек средней длины на кудрявых волосах, став панацеей от торчащих во все стороны непокорных завитушек. Также сюда причислен симпатичный начес, который идеально будет смотреться с длинными локонами. Это так называемые французские улитки и ракушки, придающие объем в области макушки.



Боб



Это уже не классическая стрижка – она утратила строгие формы, став более лохматой и непринужденной. За основу боб берет самые разные кудри – от активных завитушек до струящихся локонов. Все, кто предпочитает быть в тренде, смогут варьировать длину волос, поскольку ограничения будут сняты. Можно выбрать элегантный и удлиненный вариант, а можно остановиться на задорно-мальчишеском.

Рваная челка

Она окажется популярной не только на коротких, но и на длинных стрижках, поэтому обладательницам роскошных прядей не стоит отчаиваться. Самый шик – идеально профилированная косая челка. Ее можно носить как выпрямленную, так и подкрученную. Для рискованных дам – вариант торчком вверх. Это будет смотреться экстравагантно, оригинально и модно.



Небрежность



Одна из ключевых тенденций в будущих стрижках. Трендовыми образцами станут завитки, короткие волны, перышки, вихры – задорные, небрежные, непокорные. Для их создания не требуется много усилий – будет достаточно взъерошить и просушить. Нужная фактура сформируется сама собой.

Зачес назад

Гладкие виски и воздушный объем в районе лба замечательно подчеркнут контур лица. Но от состояния «волосок к волоску» в такой стрижке следует отказаться — это будет немодно. Легкая текстура придаст больше естественности волосам и наносной небрежности. Словно волосы были такими всегда и просто откинuty рукой, а не являются результатом многочасового труда.



Каре

На основе каре можно создавать массу вариантов, которые прекрасно впишутся в трендовые тенденции. Главное отличие предстоящего сезона – каскадный вариант выстригания прядей, что создаст объем в области затылка, но не исключит изначальную форму каре. Она подчеркнет стройность фигуры, сгладит округленность лица и сделает акцент на утонченных чертах.



Пикси

Дерзкая, яркая, короткая стрижка позволит воплощать любые фантазии, укладывая волосы по собственному усмотрению. Например, невероятно трендовыми окажутся рваная челка, выстриженные перышки и неоднородные разноуровневые виски.



Ровный срез



Он замечен на миланских, лондонских и парижских показах. Великолепно будет смотреться на прямых здоровых волосах. Эффектно поддерживает серию графических стрижек, когда базовый акцент идет на построение линий. В тренде окажутся четко выстриженные челки (длинные и короткие), ровный срез в нижней части.

Под мальчика

Очень короткие стрижки войдут в женский тренд, поддерживая андрогинность образа. Они подчеркнут молодость, сексуальность девушек, а у дам в возрасте скинут несколько лет. Великолепно поддержат стиль деловой целеустремленной натуры и не отнимут время на укладку. Однако потребуют объема и воздушной неряшливости, поэтому подходят для зачесывания назад.

